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EUROFEST 2010 – EKIPA ŠD ŠKOFLJICA NA ROKOMETNEM TU RNIRJU V IZOLI 

Kot že nekaj let zaporedoma so se tudi letošnje leto rokometaši Športnega društva Škofljica udeležili 
tradicionalnega Mednarodnega rokometnega festivala v Izoli – EUROFEST 2010. Letošnjega rokometnega 
festivala se je udeležilo rekordno število udeležencev (več kot 3000), saj je sodelovalo kar 174 ekip iz celega 
sveta. Izvedenih je bilo približno 400 tekem. Gre za rokometni turnir, kjer nastopajo klubske in šolske ekipe, 
selekcije regij in mest oziroma reprezentance posameznih držav.  
Naša ekipa starejši dečki B (Nejc Demšar, Luka Janežič, Krištof Kovačič, Aljaž Lešek, Jaka Centa, Jan 
Pislevič, Jan Žnidaršič, Žiga Kokolj, Rok Gradišar, Filip Markovič, Matic Pangerc, Anže Kacijan in Žan 
Garvas) se je v soboto popoldan, skupaj z ostalimi športniki prvič srečala pri izolskem svetilniku ter se 
razvrščeni po državah skupaj sprehodili do centralnega igrišča. Mimohod so popestrili z razvedrilnimi 
točkami, plesom, folkloro... Sledila je tekma ''slovenskih zvezd'' proti ''primorskim zvezdam''. Zmagale so 
slovenske zvezde, ki so jih predstavljali športniki, med njimi tudi naš trener, Andrej Topolovec ter Kastelic, 
Jovičič, Backovič, Simonovič, Pajovič, Flajs, Kotnik, Bregar in Lapajne. Na drugi strani pa so stali primorski 
vrhunski športniki, kot so: Vončina, Kevič, Hrvatin, Božič, Čosič, Vukovič, Jurič, Čermelj, Žgavec, Nadoh, 
Cunjac, Radojković, Jereb, Bečirovič in Tul. Tekma se je končala v športnem duhu z zadovoljstvom obeh 
strani. 
V nedeljo, 4. julija,  se je rokometno tekmovanje začelo zares. Že ob 8h zjutraj so se začele odvijati prve 
tekme na vseh prizoriščih: Riviera (centralno igrišče), OŠ Livade, OŠ Vojke Šmuc, Kraška dvorana, OŠ 
Dante Allighieri v Izoli ter OŠ Dušana Bordona v Kopru. Naša ekipa se je prvi dan na igrišču v Kopru 
pomerila z ekipo Li-Shan (Tajvan), ki pa so pokazali odlično rokometno znanje, saj so našo ekipo premagali 
kar z 28:6. V naslednjih vročih dneh pa se naši mladi rokometaši niso vdali saj so ostale tekme odigrali 
odlično: RK Croatia B : ŠD Škofljica 8:12, RK Trsat Rijeka : ŠD Škofljica 20:7, ŠD Škofljica : UKS Sparta 
Ostrow (Poljska) 12:6, RK Slovenj Gradec : ŠD Škofljica 9:9. Zadnji dan so odigrali še zadnjo tekmo z 
ekipo RK Cimos Koper, kjer pa so ves čas tekme igrali zelo izenačeno, na koncu pa je ekipa Cimosa Koper 
le stežka premagala našo ekipo za dva gola, tako da je bil na koncu rezultat 16:14.  
Vsak dan so do večernih ur potekala predtekmovanja, zadnji dan pa so se odvile še finalne tekme ter 
zaključna slovesnost s podelitvijo nagrad. Namen prireditve ni zgolj športno udejstvovanje, temveč tudi 
priložnost za druženje in tkanje prijateljstev med mladimi iz različnih držav, saj organizatorji udeležencem 
ob prostem času zagotavljajo tudi pester izbor družabnih dogodkov − od izletov do večernih zabav. Tako za 
popestritev večernega dela prireditvi poskrbeli z raznimi tržnicami, kjer so se predstavile države z njihovimi 
običaji, najbolj zanimiv in pričakovan dogodek pa je bil seveda izbor Miss in Mistra Eurofesta 2010. Miss 
Eurofesta je postala slovenska rokometašica Romina, mister pa srbski rokometaš Aljoša.  
Polni vtisov iz Izole in rokometnega festivala so se naši mladi rokometaši v četrtek pozno popoldan vrnili 
domov. Ostale rezultate in nekaj fotografij dogajanja v Izoli si lahko ogledate na spodnji povezavi: 
 
 
http://eurofest.si/eurofest/info/p/ho 
 
Za ŠD Škofljica zapisala Darja Centa  
 
 

 


